



李纪恒在党的十九大以来自治区新任职干部 廉洁教育谈话会议上强调 筑牢拒腐防变思想防线 增强履职尽责使命担当

本报9月5日讯(记者 刘晓冬)5日上午,自治区党委召开党的十九大以来自治区新任职干部廉洁教育谈话会议。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席会议,对新任职干部进行集体廉洁教育谈话,提出期望与要求。

自治区党委常委、组织部部长曾一春主持会议。自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡通报了党的十九大以来全区纪律审查监察调查工作情况。自治区党委常委、秘书长罗永纲出席会议。

李纪恒指出,对新任职干部进行廉洁教育谈话,是落实全面从严治党要

求的一项重要措施。同志们是党的十九大以来自治区新任职的干部,肩负着重要职责使命,要以更高标准从严从实要求自己,忠实履行好岗位赋予的职责,做让组织放心、人民满意的好干部。

李纪恒强调,要始终用好学习这个法宝,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习党的十九大精神,深入学习党章党规党纪,深入学习党的路线方针政策,切实学出坚定理想信念,学出坚强党性修养,学出过硬能力本领。要始终牢记忠诚这个根本,牢固树立“四个意识”,把政治建设摆在首要位置,对党的纪律和规矩心存敬畏,以严

肃的党内政治生活锤炼自己,坚定自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,要始终守住干净这个底线,时刻牢记法律、纪律、制度、规矩、道德的戒尺,时刻牢记宪法精神、公权属性、公私界限,始终保持警戒心、敬畏心、平常心,守住底线、不踩红线、不碰高压线,清清白白做人,干干净净做事。要始终保持担当这个本色,在各个领域工作中争当落实者、实干家、促进派,在急难险重任务上冲在前、打头阵、当尖兵,以实干实绩回报组织的信任和重托。

李纪恒要求,各级党委(党组)、纪

委监委和组织部门要担负起应尽的责任,切实加强了对干部的教育、监督、管理。要突出加强政治训练、政治历练,提升干部的政治能力。要常管常严,管好关键人、管到关键处。要抓早抓小、防微杜渐,发现苗头性、倾向性问题及时批评教育。要抓好新修订的《中国共产党纪律处分条例》的学习培训,使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。要坚持正确用人导向,健全完善容错纠错机制,营造形成干事创业、风清气正的浓厚氛围。

会议以视频形式召开,各盟市设分会场。

自治区庆祝 第34个教师节座谈会召开 布小林出席并讲话

本报9月5日讯(记者 戴宏)9月5日,自治区庆祝第34个教师节座谈会在呼和浩特召开。自治区党委副书记、自治区主席布小林出席会议并讲话。

布小林代表自治区党委、政府向全区教师表示节日的问候和崇高的敬意。他指出,教师职业受人崇敬,是因为教师从事的是传播文明、塑造人的工作,是因为教师的辛勤耕耘和无私奉献。这些年自治区通过增加教育投入、提高教师待遇等举措,吸引一流人才从教,教师的整体素质不断提升。自治区各项事业取得的成就,与教育的发展进步和广大教师的辛勤付出是分不开的。

布小林强调,实现中华民族伟大复兴中国梦,最根本的要靠人才来支撑,最关键的要靠教育来保障。我们将把教师作为教育发展的第一资源,

优先谋划教师工作、保障教师工作的投入,进一步提高教师的地位和待遇,推动全社会关心教师,形成尊师重教的浓厚氛围,使广大教师真正在岗位上有所成就、事业上有所成就、社会上有荣誉感。希望广大教师以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者,做中华民族伟大复兴中国梦的积极传播者,成为学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。希望更多的教师扎根一线,用知识和爱心助力农村牧区的孩子们健康成长,帮助贫困地区群众同全区、全国人民一道进入全面小康社会。

自治区副主席艾丽华主持座谈会。会上,自治区教育厅负责人通报了近年来教育事业发展和教师队伍建设情况,11位教师和教育工作者代表谈了各自的从教体会。

种下梧桐树 凤凰自然来

——政企协力优化营商环境

□本报记者 冯雪玉

营商环境是一个国家或地区经济软实力的重要体现,随着“放管服”改革的不断深入,越来越多的地方政府主动变身成为“店小二”,把企业、群众办事的痛点、堵点、难点作为自己工作的着力点,放下身段、俯下身子,优化提升自身的服务水平,打造优良的营商环境,为的是有更多有识之士前来投资兴业。

“最多跑一次”改革的首创者,正是浙江省。浙江实行“一窗受理、集成服务”的政务服务模式,把各部门窗口整合为综合窗口。此前开办一个餐馆,需要跑市场监管、卫生、消防等多个部门,耗时20多天;现在只需要到政务服务大厅的综合窗口,实现一套材料、一表登记、一次提交,最多5个工作日就可以办结。企业投资项目审批是跨部门事项中难度较大的。下一步,浙江等地将加快投资项目承诺制改革,逐步实现企业投资“零审批”。近年来,浙江省着力打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、企业获得感最强的“四最”营商环境,85%的新设企业可以足不出户拿到执照,上半年新设民营企业21.1万



户,增长1.2倍。良好的营商环境吸引了大量外资,仅嘉兴一个市就有近100个国家和地区的7400多家企业落户,有72家世界500强企业投资兴业。

让群众少跑腿,背后是让数据多跑路。近年来,福建省福州自贸区大胆闯、大胆试、自主改,推出体制机制创新举措11批136项,其中39项属全国首创,6项创新举措在全国复制推广……创新高地正在加速构筑,营商环境大步迈向一流;厦门市通过多规合一、多图联审、并联审批等举措,工程建设项目从立项到竣工验收并审批全流程时间由246个工作日压缩到40个工作日,营商环境相当于全球经济体排名第38位;晋江市着力构建“亲”“清”新型政商关系,老百姓办事很简单,行就行、不找

人也不行,不行就不行,找人不找市长找市场,上半年固定资产投资增长20%;工业投资增长44.9%。

亮眼成绩单的背后是福建省高度重视营商环境建设的结果,近年福建省出台了多项政策措施,简化审批程序、下放审批权限、减轻企业负担,改善营商环境、清理法规规章,构建起了新型政商关系,努力营造安商惠商亲商环境,为新时期利用外资提质增效营造了更具竞争力的良好环境。数据显示,2017年,福建省累计降低企业成本、减轻企业负担超700亿元。

浙江、福建已经跻身先进发达地区,先进的发展理念、成熟的发展模式虽然不可能一照搬,但是一些做法和经验值得学习。深耕营商环境这株

梧桐树,待它根深叶茂之时愁引不来投资兴业的凤凰吗?

【短评】

市场经济是“候鸟经济”,哪里的服务质量好、办事效率高、投资成本低,哪里的创业氛围就浓厚,资金就往哪里聚集。营商环境犹如空气,空气污浊,无人愿意前来,空气清新自然能吸引人才、技术、资金,也才能对人才、技术、资金有长期的磁石效应,若没有强大的生产力、吸引力、竞争力,在区域竞争格外激烈的当下,一个地方又怎能锻造出一座座能够实现可持续发展的“金山银山”呢?

近年来内蒙古深化商事制度改革,释放了市场活力,“多证合一”“电子营业执照”“证照分离”等一项项改革的落地使得我区营商环境进一步得到优化,但是距离先进省市尚有一定差距。当务之急是找出影响营商环境的突出问题,下猛药、去顽疾、筑坦途,当好企业的“引路人”“推车手”“店小二”,不能企业发展受阻、让企业家失望寒心,想方设法让他们在内蒙古放心创业、安心发展。优化营商环境只有进行时,没有完成时,必须持续发力,久久为功。

全区少数民族参观团 在呼和浩特参观 王莉霞会见参观团成员并讲话

本报9月5日讯(记者 苏永生 实习生 王香雯)9月5日上午,由自治区民委组织的全区少数民族参观团开始在呼和浩特市参观。

自治区党委常委、统战部部长王莉霞在内蒙古博物院会见参观团全体成员并讲话。

王莉霞说,组织少数民族参观团参观是党中央一直坚持和倡导的重要活动,也是民族工作的光荣传统。长期以来,在党中央的亲切关怀和正确领导下,自治区党委、政府团结带领全区各族人民大力弘扬民族团结的光荣传统,谱写了“草原英雄小英雄”“三千孤儿进草原”“最好牧场为航天”等一系列民族团结佳话,赢得并长期呵护了“模范自治区”的崇高荣誉。本次活动,就是响应党中央号召,让大家通过

观摩,见证自治区改革发展稳定成果,影响和带动更多的各族群众珍惜这来之不易的发展成果,凝聚起强大的智慧和力量,为自治区决胜全面建成小康社会做出积极贡献。王莉霞号召广大民族团结进步模范要在旗帜鲜明讲政治上做表率,在身体力行维护民族团结上做表率,在推动落实习近平总书记提出的“三个扎实”新要求上做表率,牢牢把握民族团结这个内蒙古繁荣发展的生命线,守望相助、手足相亲,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出新贡献!

据了解,为深入贯彻党的十九大精神,在全区第35个民族团结进步活动月来临之际,全区少数民族参观团将在呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市进行观摩。

“感知中国”中国内蒙古文化旅游周 在乌兰巴托开幕 朝格吉勒玛邢海明白玉刚致辞

本报乌兰巴托9月5日电(记者 赵丹)9月5日,“感知中国”中国内蒙古文化旅游周在蒙古国首都乌兰巴托隆重开幕。

蒙古国教育文化科学体育部部长朝格吉勒玛,中国驻蒙古国大使邢海明,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚以及国务院新闻办相关部门负责同志出席开幕式并分别致辞。

朝格吉勒玛在致辞中说,近年来,中蒙双方在多个领域的交流与合作日益频繁,希望中蒙两国人民的传统友谊更加深厚,人文领域交流更加密切。

邢海明在致辞中说,习近平主席高度重视中蒙两国关系,并把两国关系提升为全面战略伙伴关系。近年来,中蒙关系进入快车道,两国高层交往十分频繁,项目合作不断推进。“感知中国”中国内蒙古文化旅游周的系列活动把中蒙两国人民的心紧紧连在一起。

白玉刚在致辞中说,中蒙两国山水相依,是好邻居、好朋友、好伙伴。此次活动,要深入落实和推动中蒙两国以及内蒙古自治区与蒙古国人文领域达成的系列合作共识,使“一带一

路”倡议与蒙古国“发展之路”发展战略更好对接。本次文化旅游周共涉及9个方面20多项展示活动,希望蒙古国民众通过各项活动全方位、多角度了解新时代中国改革发展成就,同时近距离感受发展进步中的新时代内蒙古自治区。明年是中蒙两国建交70周年,希望通过这样的活动和不间断的互访互促,促进民心相通,让中蒙两国人民的友谊世代相传。

中蒙两国嘉宾和蒙古国社会各界代表300余人出席了开幕式,并一同参观了《追寻美好生活——中国脱贫攻坚展》《描绘锦绣中华——传统纺织纹样展》和内蒙古、四川文化创意产品展以及内蒙古蒙医药文化展。“感知中国”中国内蒙古文化旅游周由中国国务院新闻办、中国驻蒙古国大使馆、内蒙古自治区人民政府、蒙古国教育文化科学体育部主办。本次文化旅游周持续到9月8日,包括展览展示、文艺演出、电影展映、蒙医义诊、图书出版、旅游推介、校际交流、体育联谊、媒体交流等活动,是历年以来内蒙古在乌兰巴托举办的文化活动规模最大、项目最多、内容最丰富的一次。

文艺演出《友谊的彩虹》惊艳乌兰巴托



9月5日,蒙古国儿童展示自己收到的图书。当日,“感知中国”中国内蒙古文化旅游周“娜荷芽”中蒙出版交流工程少儿图书展暨图书捐赠活动在蒙古国国家儿童图书馆举行。活动现场,与会嘉宾向蒙古国儿童图书馆及蒙古国儿童代表赠送了《中国当代动物故事·沈石溪动物绘本(1-10,蒙古文、基里尔文对照)》1500套。



9月5日,索伦嘎新闻中心采编人员为蒙古国参会人员介绍《索伦嘎》杂志。当日,作为“感知中国”中国内蒙古文化旅游周的重要内容之一,《索伦嘎》杂志创刊25周年读者节暨第三届索伦嘎媒体论坛在蒙古国首都乌兰巴托举行。《索伦嘎》杂志的蒙古国热读者、汉学家、翻译家及新闻媒体界80余名人士参加此次论坛。本报记者 王磊 摄

电视剧《我的岳父会武术》 在乌兰巴托举行赠播仪式 额尔顿满达赫巴雅尔邢海明白玉刚出席

本报乌兰巴托9月5日电(记者 赵丹)9月5日下午,电视剧《我的岳父会武术》在乌兰巴托举行赠播仪式。

蒙古国民主党主席、大呼拉尔委员额尔顿,蒙古国记协主席满达赫巴雅尔,中国驻蒙古国大使邢海明,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席赠播仪式。白玉刚向蒙古国TV2电视台赠片。

电视剧讲述了两个家庭的父母为各自儿女的婚姻幸福斗智斗勇的故事,剧情轻松幽默,可引发人们对家庭关系

的思考,能使蒙古国观众更加深入了解、体验中国老百姓的真实生活,更加深入感受到真实、立体、全面的中国。

2014年,习近平主席访问蒙古国时提出,5年内中方方向蒙方免费提供25部中国优秀影视剧。在各方共同努力下,目前已完成15部作品的译制。其中由内蒙古广播电视台承接译制的《北京青年》《平凡的世界》等4部182集电视剧和2部电影相继在蒙古国主流电视台播出,广受蒙古国观众的欢迎和喜爱。